

非法砖厂大肆制造烟粉尘污染

张店环保部门将其取缔,并将加强日常监管,杜绝死灰复燃

本报4月22日讯(记者 刘晓 通讯员 赵威强 白玲) 无环保手续,也没有任何污染处理设备,就敢私自生产,最终难逃环保部门的“法眼”。近日,张店联合环保执法依法取缔一处污染砖厂。

据了解,该砖厂位于张店区中埠镇铁冶村,砖厂名称为战化光砖厂。经张店环保分局调查,该砖厂无环保手续,也无任何环境污染治理设施,利用煤矸石等原料,在露天无顶轮窑违法进行生产。

据介绍,因无污染治理设施,且大量粉性物料露天堆存,该单位在生产过程中烟尘粉尘污染严重,严重影响周边村民的日常生活,周围群众反映强烈,执法人员多次对该单位进行现场查处,但该单位负责人不配合

调查,致使执法人员无法进行正常环境执法。为此,张店区成立联合环保执法组,由中埠镇政府牵头,张店环保分局、中埠镇派出所、城管局和电力部门配合,对战化光砖厂进行了联合取缔。

据悉,中埠镇派出所执法人员到达该砖厂后,通知企业负责人开门,接受现场检查。经现场勘查,该单位仍在进行非法生产。各执法部门根据相关法律,对该单位实施查处。其中,电力部门工作人员在变电器上张贴封条,对该单位实施断电,中埠镇派出所、城管局以及环保局执法人员向该单位下达执法文书,要求该单位立即停止生产。由于该单位负责人战化光外出,其妻等其他人员拒绝签字接收,执法人员进



执法人员给该砖厂电力设备上贴上封条。

本报通讯员 赵威强 摄

行了全程执法录像,并将执法文书张贴于单位办公室醒目处。

下一步,各执法单位将继续加强对该厂的日常监管,杜绝该单位死灰复燃。

五一期间危化品车禁止驶入高速

本报4月22日讯(记者 臧振 通讯员 宋帅) 2015年“五一”假期期间禁止载运爆炸物品,易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性危险品的机动车通行高速公路。

此次危化品运输车辆禁行时间为:2015年5月1日零时至2015年5月3日24时。5月1日零时前进入的危险物品运输车,应就近驶离高速公路。

桓台县教体局:到临淄参观学习社区教育工作

本报讯 21日,桓台县教体局一行9人来到淄参观学习社区教育工作。他们首先听取了王先伟副局长对临淄区社区教育工作的总体介绍,随后临淄区教育中心主任孙海亭介绍了学校社区教育业务的发展情况,最后,参观了临淄区社区教育学院、闻韶社区和金岭社区。参观中,大家就社区教育工作进行了深入细致地交流,互相取长补短,共同促进社区教育工作的完善和发展。(张月英)

临淄区教育中心:“好教师好行为”大讨论活动举办

本报讯 区教育中心积极落实《关于深入开展中小学教师职业道德行为规范大讨论活动的实施方案》,17日,学校以业务处室为单位将全校教师分成10个讨论组,开展了“好教师好行为”大讨论活动,老师们在讨论过程中积极发言,真诚建议,经过两个小时的热烈讨论,大家进一步明确了作为教师应该做什么和不应该做什么。(张月英)

六年被拐两次,终在淄博获救

广东一女子被两名人贩子以帮找工作为由诱拐强迫做媳妇

本报4月22日讯(记者 刘光斌 通讯员 李淑娟 吴红梅) 对于小妮(化名)来说,17岁至23岁的6年是一场噩梦。17岁那年,他被一男子刘某从广东肇庆骗至河南周口,为其生育一女儿后,今年1月份又被另外一名河南籍男子骗到了张店。21日,小妮终于逃脱魔爪,并在民警的帮助下,与广东肇庆的亲人取得了联系。

小妮出生于广东肇庆市怀集县的一个乡村,5岁时小妮的父母因病去世,只留下她和姐弟三人一同生活。2009年10月份

小妮17岁,她和来村里卖西瓜、收废品的一名30岁左右的男子说起想去外地打工。男子似乎非常热心并承诺到河南可以帮她找一份月薪三千元的工作。当小妮来到周口时才发现自己被骗,这名姓刘的男子只是想让小妮做自己的媳妇,为自己生孩子。3年之后,20岁左右的小妮怀孕并生下一名女孩。

2015年1月15日,小妮和家人一起去庙里烧香,刘某的母亲抱怨她一无是处。气愤之下,小妮第二天便来到附近的一家饭店找活干,然而饭店老板告

诉她,可以跟着店里的一名顾客阿洪为其做保姆。天真的小妮再次落入圈套,当天便被阿洪拐骗到了张店。

来到张店后,小妮被40岁左右的阿洪囚禁在了家中。为防止小妮逃跑,阿洪白天上班期间,还会找人看着小妮。而几个月来,仅仅带小妮外出一次。软禁期间,小妮偷偷留意阿洪家备用钥匙的地方,4月21日吃过中午饭后,趁阿洪不在家自己开门逃跑。逃出后,她在共青团路的一家理发店落脚,女店主在安抚她之后,

便报警求助。

被救后,民警征求小妮的意见,与家人取得联系。22日凌晨左右,找到了她远在广东肇庆的家人。警方考虑到小妮需要照顾,便联系了淄博市救助管理站,为其办理了手续,将其暂时安置在此处。张店警方目前也在与小妮家人联系,商量将小妮送回家,具体时间未定。张店公安分局刑警大队民警在了解了相关情况,派遣警力搜查拐骗小妮至淄博的阿洪的地址。截至目前,该男子仍然在逃,案件正在调查中。

山东黄河龙集团 联姻世界500强中粮集团 ——中粮名庄荟进口酒平台成功进驻淄博



2015年4月15日,“点赞2014 唱响2015”——山东黄河龙集团2015年合作伙伴联谊会暨签约仪式在泰安圆满举行。在本次会议上,山东黄河龙集团发布了系列新产品,并宣布导入多品类平台化运作,进军商业连锁流通领域,加快O2O互联网营销体系的构建等系列大的举措。通过本次大会密切了厂商关系,增进了交流与沟通,为2015年度的工作奠定了基础。

在本次会议上,世界500强企业中粮集团旗下的中粮名庄荟,正式与山东黄河龙集团签署了战略合作协议。中粮名庄荟企业定位于“中国首席进口酒产业链的整合平台”,专营世界各地进口酒,是一个汇聚世界知名产区品牌的美酒

王国。

山东黄河龙集团是山东省白酒行业的骨干企业和重要力量,多年来坚持走产品创新、品牌营销的可持续发展之路,建立起了完善的区域销售网络和服务团队。本次与中粮名庄荟的战略合作,标志着黄河龙集团在做强做大白酒业务的同时,开始导入多品类酒种的经营,实施企业由“产品生产型”向“商业平台型”转变的战略。通过双方强强联手,将共同致力于把世界各地的美酒,以更实惠的价格、更快捷方便的方式提供给我们淄博的消费者,满足大家对食品安全和生活品质日益提升的需求。

(孙振华)